Cátedra Fulbright em Música na Universidade de Indiana 

A Fulbright torna pública a seleção de UM grant para professor, pesquisador, artista/intérprete, ou compositor, que atue nas áreas de interpretação musical, musicologia, etnomusicologia, teoria musical, composição, educação musical ou áreas relevantes. A bolsa é por um período de quatro meses para realizar pesquisa e/ou ministrar cursos.

Requisitos

	- Ter dez anos de experiência em música, musicologia ou área relacionada com produção artística e/ou acadêmica equivalente;
- Ser afiliado a uma instituição de ensino superior como docente e/ou como pesquisador em instituição de pesquisa, ou ser artista/intérprete, compositor ou músico profissional com afiliação relevante;
[bookmark: _GoBack]- Ter Proficiência em Língua Inglesa compatível com as atividades de ensino e pesquisa a serem desenvolvidas;
- Ter concluido o doutorado até de 31 de dezembro de 2006;
- Residir no Brasil no momento da candidatura e durante todo o processo de seleção; 
- Possuir nacionalidade brasileira e não ter nacionalidade norte-americana;



Benefícios

Serão concedidos de maneira compartilhada:
- US$ 20,000 para manutenção e passagem aérea, relativos a 4 meses de permanência nos EUA; 
- Moradia na cidade de Bloomington, Indiana; e 
- Acesso aos serviços e instalações da Universidade Indiana, tais como: escritório, internet, bibliotecas e demais meios necessários à efetiva consecução das atividades de ensino e /ou pesquisas previstas pelo bolsista.

Cronograma

As inscrições deverão ser feitas, exclusivamente, pela internet até o dia 10 de junho de 2015, mediante preenchimento do formulário de inscrição online, em inglês, disponível em < http://www.fulbright.org.br/content/view/273/188/> e demais documentos exigidos no Edital.
	Para maiores informações consulte: alexandre@fulbright.org.br e taynara@fulbright.org.br
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